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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº         de 2011 

(Da Sra. Mara Gabrilli) 

                

Requer que sejam prestadas informações pelo Sr. 

Ministro da Saúde acerca mudança no atendimento na 
unidade Lago Norte da Rede Sarah, em Brasilia.  

 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, c/c o art. 24, inciso V e 

§2º, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas 

informações escritas ao Senhor Ministro da Saúde para esclarecer os seguintes questionamentos 

relativos a mudanças de atendimento na unidade do Lago Norte, da Rede Sarah de Hospitais de 

Reabilitação, tendo em vista que os recursos financeiros que mantêm as unidades da rede provêm 

de dotação própria do Orçamento da União:  

Notícias divulgadas, sobretudo nas redes sociais, dão conta de uma mudança no atendimento na 

unidade Lago Norte da Rede Sarah, em Brasília. Teria sido anunciado que a partir de agosto de 

2012 a unidade Lago Norte não ofereceria mais a opção de internação, passando a funcionar 

somente como “hospital dia”. Isso exigira dos pacientes a realocação em casas de apoio ou em 

hospedagem paga. Com relação a essas informações: 

1) A mudança no regime de atendimento é verdadeira? 

 

2) Há qualquer razão orçamentária para a mudança no regime? Houve diminuição no valor 
da verba destinada à unidade Lago Norte que tenha motivado a alteração? 

 

3) Qual foi o montante de recursos do Orçamento da União repassados à Rede Sarah nos 
anos de 2009, 2010, 2011 e no 1º semestre de 2012 – por unidade da Rede. 

 

4) Quantos atendimentos foram feitos– por unidade da Rede? 

 

5) Quantas internações foram feitas – por unidade da Rede?  
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6) Quais os critérios utilizados para seleção dos pacientes atendidos? 

 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

 

As notícias divulgadas nas redes sociais de alteração no regime de atendimento na unidade Lago 

Norte da Rede Sarah, em Brasília, causaram grande apreensão, e devem ser esclarecidas. Tendo 

em vista o evidente interesse material no tema – trata-se de serviço de referência em reabilitação, 

monitorado atentamente pela Comissão de Seguridade Social e Família – bem como o interesse o 

aspecto orçamentário, faz-se necessário apresentar este Requerimento de Informações para munir 

os parlamentares desta douta Casa, e a população em geral, com as informações que esclareçam 

os fatos narrados.  

Devido à relevância do tema, se faz necessário o esclarecimento dos pontos questionados.  

 

Sala das Sessões em           de Outubro de 2012. 

 

 

__________________________ 

Mara Gabrilli 

Deputada Federal 

 

  

 

  

 

 


